



ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

НАКАЗ

09.01.2018

м. Київ

№ 2

Про внесення змін до наказу Пенсійного фонду України від 01 червня 2017 року № 105

На виконання пункту 2 постанови Пенсійного фонду України від 24 листопада 2017 року № 28-4 “Про стан виконання в органах Пенсійного фонду України Закону України “Про звернення громадян”

НАКАЗУЮ:

Унести до наказу Пенсійного фонду України від 01 червня 2017 року № 105 “Про зміни у звітності щодо роботи Пенсійного фонду України та його територіальних органів” зміни, що додаються.

Голова правління

О. Зарудний

Загальна кількість приміщень, в яких здійснюється обслуговування громадян	Умови, в яких здійснюється обслуговування громадян, кількість приміщень													Інформаційне забезпечення, кількість приміщень, од.					
	для працівників підрозділів з обслуговування громадян відповідність приміщень																		
в т. ч.	для працівників підрозділів з обслуговування громадян відповідність приміщень																		
	власних, од.	орендованих, од.	повністю відповідають встановленим вимогам (наявність технічних засобів, обладнання робочих місць необхідними меблями), од.	потребує покращення умов, од.	не відповідають встановленим вимогам, од.	наявність туалету/кімнати, од.	відокремлено зони очікування, од.	наявність в середній приміщенні, од.	ззовні приміщення, од.	наявність тактильних покриття	наявність табличок, дубльованих рельєфно-кратковим шрифтом Брайля, од.	наявність приміщень не потребує облаштування пандусом (вхід на рівні з парасетом), од.	технічно не можливо облаштувати приміщення пандусом, од.	Кількість приміщень, в яких здійснюється обслуговування громадян, забезпечених медичною аптекою, од.	Кількість приміщень, в яких здійснюється обслуговування громадян, обладнаних камерами внутрішнього відоспостереження, од.				
Всього, од.	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

* Головні управління Пенсійного фонду України з централізацією функцій зазначають показники окремо по кожному підрозділу в складі управління обслуговування громадян.

** Показник навантаження (Н) розраховується за формулою $\Pi/\text{Ш}=\text{Н}$, де Π – кількість пенсіонерів, у відповідній адміністративно-територіальній одиниці, Ш – кількість штатних одиниць відповідного підрозділу.

*** Положення про організацію прийому громадян та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України, затверджене постановою правління Пенсійного фонду України від 30 липня 2015 року № 13-1, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 18 серпня 2015 року за № 991/27436 (із змінами)”.

